



Elnökségi ülés

ELTE BGGyK HÖK
1097 Budapest, Ecséri út 3. A/61 Hallgatói iroda
2018. Április 26. 18:15

Jelenlévők: 15 fő

Mandátummal rendelkezik: 9 fő

Az Ellenőrző Bizottság képviselőjében: Molnár Erzsébet

Az EB megállapította, hogy az ülés határozatképes.

Jegyzőkönyvvezető: Molnár Erzsébet

Menyhárt Barbara az ülést 18 óra 17 perckor megnyitja.

A napirend előzetesen kiküldésre került, melyet az elnökség egyhangúlag elfogadja.

Napirend:

1. Beszámolók
2. Rendezvények
3. Választások
4. Egyebek

1. Beszámolók

Menyhárt Barbara – elnök: Az EHÖK Elnökségi ülés elmaradt, mert a HOÜB ülés elhúzódott.

Dékáni Tanácson vett részt, melyen hallgatókat érintő ügyek nem voltak napirenden. Múlt héten került megrendezésre a kari TDK, melyen hallgató nem jelent meg. Ezzel kapcsolatban egyeztetés folyik Vajda Kittivel (tudományos ügyekért felelős megbízott), hogy mivel lehetne a hallgatókat aktivizálni a tudományos munkában.

Múlt héten meg lett tartva a HÖK Fórum. Köszöni az Elnökség tagjainak a részvételt.

HÖK vezetőképzőn vett részt Ballai Violával (esélyegyenlőségi referens) és Porkoláb Eszterrel (elnöki megbízott) egyetemben.



Szenátusi ülésen vett részt a mai nap folyamán. Jövő héten szintén lesz egy ülésen, melyen a 2018-as évi költségvetés lesz tárgyalva.

Kitűzésre került az EHÖK elnökválasztás időpontja is, mely június közepén lesz.

Május 5-én HÖÖK Küldöttgyűlés lesz, melyet a Debreceni Egyetem fog szervezni.

Választmányi ülésen vett részt a hétfőn, ahol szó volt arról, hogy az Állami Számvevőszék újabb adatokat kér különböző egyetemektől, az ELTE-t kivéve.

Május 19-én lesz az EHÖK vezetőképző, ami a KCSSK-ban lenne.

Többször szó esett az OHV-ről. Nem érkezett oktatói megkeresés, hogy ne legyen az eredmény nyilvános.

Kézenfogva Alapítvány ebben a félévben nem tud eljönni rendezvényre, viszont ősszel szívesen ellátogatnának a Karra.

Kari vezetőképzőn lesz egy kommunikációs tréning, melyet Dávid Szamanta (ELTE PPK HÖK Gazdasági Bizottsági elnök) fog tartani, illetve a GDPR-ról és az adatkezelésről Kindelmann Balázs (ELTE IK HÖK elnök) fog tréninget tartani.

Sánta Szandra – seniorkoordinátor: Kiválasztásra került a 11 senior a múlt héten. Az első képzés is meg lett tartva a számukra szerdán. Ezzel kapcsolatban megosztott egy dokumentumot az Elnökség számára, kéri a tagokat, ha nem megfelelő a képzési időpont a számukra, akkor jelezzék. Senioroknál felmerült egy kérdés, hogy a gólyatáborral kapcsolatos ötletbörze meg lesz-e rendezve, melyen ők is részt vehetnek.

Menyhárt Barbara: Áprilisban szeretett volna tartani egy ilyen fórumot. A koordinátoroknak feltétlenül szükséges egy találkozó Azt javasolja, hogy legyen megszavazva egy időpont, melyre a seniorok és a csapatvezetők is eljöhetnek. Kéri, hogy térjen vissza az Elnökség erre a kérdésre következő ülés alkalmával.

Sánta Szandra: HÖK és senior kirándulás felől érdeklődik.

Az Elnökség tagjai megbeszélnek a részleteket.

Ballai Viola: Mai nap folyamán találkozott Schauer Csillával (kari SHST koordinátor), ahol felmerült, hogy az érzékenyítő programokat le lehetne vinni a gólyatáborba.

Az Elnökség ellenzi ezt az ötletet.

Menyhárt Barbara: Kéri Ballai Violát, hogy mondja meg Schauer Csillának, szakmai elemek kerülnek bele a gólyatábori programba.

Ballai Viola: Megkeresik Schauer Csillát SHST- s hallgatók, hogy szeretnének programokat szervezni és programokon részt venni. Ehhez, önkéntesek keresésében kéri az Elnökség segítségét.

Ballai Viola: Ezen a héten lesz az Esélytelen előadássorozat utolsó előadása. Kéri az Elnökség tagjait, hogy aki ráér, látogasson el az előadásra.

Menyhárt Barbara: Kéri, hogy menjen még a promotálása az eseménynek.

Kup Katica – külügyi referens: Kárpát-medencei Nyári Egyetemre önkénteseket keresnek. Ez idáig nem jelentkezett senki, Kup Katica meghirdette a mentorok között is. Szerdán tart képzést a mentoroknak.

Menyhárt Barbara: Kéri Kup Katicát, hogy a mentorok közül válasszon ki önkénteseket és az ő neveiket küldje el Billédi Katalinnak (oktató), és azt is, hogy Kup Katica lesz a kontakt ezzel kapcsolatban.

2. Rendezvények

Menyhárt Barbara: Átadja a szót Kalauz Fanninak (kommunikációs referens).

Kalauz Fanni: Beszélt Vadon Rékával, a Turiról. Vadon Réka készítette el a posztok szövegeit, melyeket Kalauz Fanni ki tudott rakni a facebook csoportokba. Esemény is készült róla. Köszöni az Elnökség segítségét.

Füller Noémi (MEKDSZ) és az Elnökség megbeszéli a Jótékonyági Turi részleteit.

Csatári Orsolya – sport- és rendezvényszervező referens: Pontosabb finomításokról egyeztet a Hétker Pubbal.

Menyhárt Barbara: Javasolja, hogy legyenek a Kari HÖK elnökök is meghívva az eseményre.

Schaffer Rebekától kapott egy levelet Menyhárt Barbara, hogy sajnos nem tud részt venni a rendezvényen, viszont karszalagokkal kapcsolatban talált egy olcsó és jó helyet.

Csatári Orsolya: Kéri az Elnökség tagjait, amennyiben otthon van náluk pink színű cucc és már nincs rá szükségük, akkor hozzák be a Puncs rendezvényre.

Király Petra (tanulmányi alelnök) elhagyja az ülést.

Nemes Nóra – sport ügyekért felelős megbízott: Plakát elkészülése folyamatban van. Különböző eszközök, ételek beszerzése folyamatban van.

Menyhárt Barbara: Kéri, hogy a heti Bárczinfóba is menjen a Sport- és Egészségnap hirdetése, illetve az oktatói levelezőlistára is ki lehet küldeni.

3. Választások

Menyhárt Barbara: Átadja a szót Molnár Erzsébetnek (Ellenőrző Bizottság elnök).

Molnár Erzsébet: Írt egy levelet a pályázatot benyújtott hallgatóknak és megkérte őket, hogy írjanak a saját facebook csoportjaikba egy szavazásra buzdító posztot. Ezt a hallgatók meg is tették, így pár százalékkal nőtt a szavazási állás. Holnapi nap folyamán tud nézni egy szavazási állást.

Menyhárt Barbara: Úgy érzi, félvállról van véve az ideai szavazás. Kéri, hogy több energia legyen befektetve a promotálásba. Köszöni azoknak, akik hirdették a Küldöttgyűlési és elnöki választásokat.

Csatári Orsolya: Javasolja, hogy minden szakirányos csoportba legyen kiírva egy poszt a szavazásról.

4. Egyebek

Menyhárt Barbara: Kari vezetőképzőről Csinyi Zsófia (gazdasági alelnök) fogja tájékoztatni az Elnökség tagjait. Kéri a tagokat, hogy tegyenek javaslatokat a programokra a hétvégén.

Következő héten elmarad az Elnökségi ülés, mert Szenátuson kell részt vennie Menyhárt Barbarának, mely hosszúra ígérkezik.

Kalauz Fanni: Megkereste egy hallgató egy összegyetemi buli promotálásához.

Megkereste egy évfolyam társa, egy program megszervezésével kapcsolatban. Vízitábori képzésre lehet jelentkezni, amiről előzetesen egy előadást tartana a tábor vezetője.

Menyhárt Barbara: Javasolja, hogy a Sport- és Egészségnapra meg lehet szervezni.

Csinyi Zsófia tájékoztatja az Elnökség tagjait a Kari Vezetőképző pontos részleteiről.

Vajda Kitti: Illyás Sándor Szakkolégium kereste meg Vajda Kittit, hogy szervezzenek egy konferenciát, melyen saját kutatást, vagy TDK előadást lehet tartani. Vajda Kitti megkérdezi, hogy hallgatóként is részt lehet-e venni a konferencián, hátha több hallgatót érdekelne.

Menyhárt Barbara az ülést 20 óra 02 perckor lezárja.

Jegyzőkönyv hitelesítés:

Menyhárt Barbara
Menyhárt Barbara
BGGyK HÖK elnök



Molnár Erzsébet
Molnár Erzsébet
EB elnök

Molnár Erzsébet
Molnár Erzsébet
Jegyzőkönyvvezető